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1. Wykaza¢, »e potencjaª chemiczny pªynu jednoskªadnikowego µ speªnia zale»no±¢

d(µ/T ) = ud(1/T ) + vd(p/T )

gdzie u = U/N i v = V/N .

2. Wykaza¢, »e Cp/CV = κT/κS, gdzie Ca = T (∂S/∂T )a jest pojemno±ci¡ ciepln¡ a κa =
−(∂V/∂p)a/V jest ±ci±liwo±ci¡ pªynu.

3. Pasek gumy (d̄W = KdL) jest opisany równaniem stanu L(1+aT )−bm = rKm, gdziem jest
mas¡ gumy (parametr ekstensywny) a a, b, r > 0 � staªymi. Ponadto, dla K = 0 stwierdzono
CK=0 = mc0 gdzie c0 > 0 jest staª¡. Znale¹¢ S, F i G = F −KL jako funkcje T,K,m.

Termin oddania rozwi¡za« 17.03.2011, 16:00 (na wykªadzie). Rozwi¡zania mo»na przysyªa¢
tak»e w formie elektronicznej na adres abednorz@fuw.edu.pl w formacie tekstowym, LATEX, MS
Word lub Open O�ce (mo»na stosowa¢ uproszczon¡ notacj¦ matematyczn¡).


